
test biol

rozmnażanie

Poziom trudności: Średni

1. rozmnażanie gadów:

A - jajorodne, przechodzą rozwój złożony

B - występuje u nich zapłodnienie zewnętrzne,

C - przechodzą rozwój prosty, sa rozdzielnopłciowe

2. błona płodowa, która gromadzi szkodliwe substancje wytwarzane przez  zarodek to:

A - owodnia

B - kosmówka

C - omocznia

D - pęcherzyk żółtkowy

3. owodniowce to:

A - kręgowce rozmnażające się w wodzie

B - kręgowce rozmnażające się na lądzie

4. gniazdowniki to:

A - bezrade pisklęcie

B - samodzielne pisklecię

5. pokolenie płciowe mchu płonnika to:

A - ulistniona łodyszka

B - bezlistna łodyszka z zarodnią

6. organem służącym dorośliny oktonasiennej jest:

A - owoc

B - liść

C - kwiat

D - pyłek
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test biol

rozmnażanie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. A

5. A

6. C
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